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МАТЕМАТИКА

Вариант 1
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3. 7/2. 4. −1 1;b g.
5. –1; 1. Указание. Пусть y = kx + 1 – уравнение прямой АВ.
Так как
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имеем –2 < k < 0,

x
k

A
=

−

+

1

2
 и y

k
A

=
+

2

2

(рис.4), y
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Наибольшее значение
знаменателя этой дроби
равно 1 при k = –1.
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Указание. Исходная система равносильна системе
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Последняя система имеет единственное решение тогда и толь-
ко тогда, когда квадратное уравнение имеет ровно один поло-
жительный корень.

7. 1; 3 . Указание. Пусть ABCDA
1
B

1
C

1
D

1
 – данный парал-

лелепипед, а параллелограмм PC QA
1

 – его сечение (рис.5).
Площадь этого параллелограмма равна удвоенной площади
треугольника APC

1
, причем высота PK треугольника не

Рис. 4

меньше длины обще-
го перпендикуляра
скрещивающихся
прямых DD

1
 и AC

1
,

так что минимальную
площадь имеет сече-
ние, для которого
PK DD⊥

1
, PK AC⊥

1
.

Проекцией отрезка
PK на плоскость
ABCD служит высота
DL треугольника
ACD. Ясно, что
PQ < AC

1
, так что

AC
1
 = 6, PQ = 2 3 . Вычисляя отрезки PK = DL = 3 2,

OK = 3/2, получаем, что CL/LA = 1/3. Положив CL = x,
из соотношения DL

2
 = CL LA⋅  находим х, а затем AD и CD.
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5. 1; 8. Указание. Прямая у = kx пересекает график квадрат-
ного трехчлена при
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Указание. При x ≥ 0 получаем уравнение
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x a x a− − + − =b g b g ,               (&)

имеющее два различных неотрицательных корня при

a < −15 и 0 1< ≤a .

При этом
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=
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Уравнение (& ) имеет один неотрицательный корень при
а = 0 (тогда х = 1) и а = –15 (х = 4), а также при а > 1.
При x < 0 получим уравнение

x a− =1
2b g ,

имеющее один отрицательный x a= −1e j и один положи-

тельный x a= +1e j
корень при a > 1.
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данный параллеле-

пипед (рис.6).
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